

## 小记者习作

## 袜子的故事

育才实验小学 506班 周欧阳

上周五,有一件关于袜子的故事,让我哭笑不得。

当天早晨,由于我起得太晚所以急忙就穿好了袜子和鞋子,虽然我感觉不大对,但我也没有去注意,直到下午,我才发现这袜子有问题。

下午体育课,我们跑完步在做准备运动时,王珍珠发现我的袜子有问题,就说:“周欧阳,你的袜子好奇怪呀。”郑容川听了,立马跑

过来说:“咦,周欧阳,你怎么穿女人的袜子呀!”我看了看脚上的袜子,立马捂住郑容川的嘴巴小声说:“千万别传出去。”

下课了,我暗喜地想:多亏没有更多人知道这件事,不然,搞不好还会影响我在班级中的形象。

只可惜,好景不长。放学后,我和同桌在班里写作业,突然,我同桌发现我的袜子有问题,胡玉研可是个很喜欢告密的人,我先是央

求她不要说出去,但是她还是不听,要把这件事和全班人讲,我自然不会让她得逞,于是,我就追着她跑,后来实在没办法了,只好对老师说:“章老师,胡玉研要揭穿我的秘密。”老师听了,就把胡玉研叫了上去,我也就脱了险。

回到家,我问爸爸这袜子是怎么回事,“我本想给你买双袜子,但没仔细看,买回来才发现是双女人的袜子,但扔了又可惜,只好给你穿了。”我听了爸爸的话,又气愤又想笑。

## 小甜甜

育才实验小学 506班 沈宇辰

前几天,我阿姨给我们送来了一盒小甜甜。

小甜甜是什么东西呢?小甜甜其实是一种水果。它表皮是大红色的,像刚升起的太阳;它的茎是淡绿色的;它的“身上”有密密麻麻的小白点,好像一颗颗高挂天空的小星星。一口咬下去,感觉是干巴巴的,不像苹果、梨那样充满水分。

味道酸酸甜甜,还糯糯的。果实内部的颜色是一种渐变色,从红慢慢变成绿,越靠近果皮越红,越靠近果核越绿。

它核的形状是五角形的,轻轻一咬,就会分成五个半圆形的棕色小块,有淡淡的粉色。听到这里,大家肯定认为这小甜甜就是山楂吧!其实,小甜甜就是野山楂,和山楂唯一的不一样的就是小甜甜比山楂小了不少。

阿姨刚刚拿来的那一天,就一直跟我们说:“这个山楂很甜哦!这个山楂很甜哦!……”我在好奇心的驱使下,拿了一颗。

我满怀期待地咬了下去,结果那山楂酸得让我“泪流满面”。阿姨见了,走过来问:

“这颗山楂那么酸吗?”“是啊!不信,你尝尝!”说着,我把那颗被我咬了一半的小甜甜递了过去。

阿姨一吃,对我说:“这颗并不酸呀!你对于酸的理解和我们不一样!”

“可是……可是真的很酸呀!”

“那你真的不适合吃山楂!”

“为什么呀?”我问道。

“因为山楂比这酸多了!”

这就是让我觉得酸死,但又觉得可爱得要死的小甜甜。

## 远方

育才实验小学 610班 李乐瑶

很喜欢格桑花。喜欢她,是因为她长在高原的天空下,无论多么艰苦寒冷的环境,她始终在那里,美丽而安静。

在青海,我看到过成片的格桑花,像刺绣般点缀在如绿色地毯的草原上。当高原的寒风吹来时,无数的格桑花依然傲挺,迎着寒风,她们只是微微摆动着自己纤细的腰身。那幅优美的景象,一直印在脑海中,久久挥之不去。

格桑花的花瓣纯洁而美丽,红中带紫,紫中泛白,犹如一位待嫁的姑娘,看上去柔弱至极,她却拥有的是如松柏般难能

可贵的气概。虽然,她只是一株小小的花儿。

她与高原共享着同一片蓝天,同一片阳光。在人迹罕至的大草原,她能看到许多常人所看不到美丽景色。她不用仰起头,就能望见远方的雪山,她不用弯下腰,就能感受广袤的草原。可是,又有多少人能忍受高原如此严寒孤寂的世界?

还有一种生命也如格桑花般特别的存在,她便是寒芒。她随处可见,只要落入大地的怀抱,无论是哪里都是她的家。虽然她的生命短暂,但她的生命,远比那些度过

漫漫时光却碌碌无为的生命来的有意义。铁轨旁,河流边,山林上,都有她生命的点缀。

在老家的河岸边,她们凝神眺望远处,仿佛正在思考,下辈子会到哪去?见识怎样的风景?我想,她存在的意义就是追寻自己钟情的那片风景,然后将自己的家和自己的余生永远留在那片风景中。

无论是格桑花,还是寒芒,都像是我们生活的缩影,又像是对我们的一种鞭策。

其实每个人心底都有那么一片风景,一种向往,学着像她们一样,奔向远方。

## 观《寻梦历险记》

育才实验小学 607班 吴滨宇

这个周末,胡老师推荐我们看一部电影——《寻梦历险记》,这本电影令我感触很深。

我想问你一个问题,如果你有一个梦想,可是全家人都反对你的梦想,甚至自己都有些怀疑自己时,你还会坚持吗?

我知道有许多的人 would 放弃自己的梦想,可是,故事的主人公小格告诉我们——有梦想就一定要坚持下去,为自己而活。是啊,有位伟人曾经说过:人活着,就是来实现自己梦想的,如果一个人连梦想也没有,那他的生命没有意义。

我们应该向小格学习,即使全家人都反对他热爱音乐,可他不放弃音乐,我们都应当

坚持自己的梦想,让自己活得更加精彩。

谈过了梦想,再来谈一谈你对“死亡”的理解吧!

“死亡”?有人会说,不就是指生命结束了,离开世界了吗?No, No, No, 这种理解实在是太肤浅了,让我来告诉你“死亡”的含义吧。“死亡”其实分成三层,第一层死亡是肉体遭遇到的毁灭;第二层死亡就是葬礼上人们为你鞠最后一躬时也就是灵魂也离开这个世界;第三层死亡就是当活人世界中的所有人将你遗忘了时,也称为“终极死亡”,也就是说那才是彻彻底底消失在空间中了。

肉体上的死亡和灵魂上的死亡都是再所

难免的,可是只要有人还记得你,你就不会彻底地死亡。用通俗的话来说,只要你还记得他,他就永远活在你心中!

除了这两个感悟,这本电影还告诉我一个道理:

家人比一切都重要!

对于这句话,你可能认为想要做到十分容易,可是当你与你的梦想作比较时你是否会犹豫不决?电影中的小格在完成自己成为一个音乐家仅一步之遥时,他宁可放弃自己的梦想,也要救回自己的家人!

看完这部电影,让我受益匪浅,让我在以后的生活中做得更好!